

Ереван

от

Газета №

1952

Патриотический долг композиторов

С большим воодушевлением весь советский народ воспринял исторические решения XIX съезда нашей славной Коммунистической партии. Под мудрым руководством великого вождя товарища Сталина партия ведет нас к новым трудовым и творческим победам.

Утвержденные съездом директивы партии открывают для советского народа широчайшие горизонты и освещают славный путь к коммунизму. Историческая речь великого Сталина и решения XIX съезда являются для нас, советских композиторов, новым источником творческого вдохновения. Душа наполняется радостью, когда вновь и вновь читаешь сталинские слова, проникнутые заботой о мире и счастье народов.

Стремясь достойно ознаменовать исторические события в жизни советского народа, композиторы Советской Армении написали ряд произведений, посвященных XIX съезду нашей родной партии и

товарищу Сталину. Я закончил песню «О Коммунистической партии» на слова поэта А. Граши. В этой песне стремился в музыкальных образах воплотить безграничную любовь и сплоченность народа вокруг своей славной партии и великого вождя товарища Сталина, под руководством которого советский народ твердой и уверенной поступью идет к коммунизму.

Мы, советские композиторы, безмерно счастливы тем, что живем и творим в великую эпоху строительства коммунизма, освещенную гением товарища Сталина. Повседневно чувствуя заботу партии и великого Сталина, советские композиторы создадут произведения, насыщенные высокой идейностью, художественно отображающие величие сталинской эпохи.

А. БАБАДЖАНЯН,

композитор, лауреат Сталинской премии.